



Felborulhat Morales elmélete

2009 május 01. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [1](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Arra még nincs bizonyíték, hogy Evo Morales bolíviai elnök állt volna Rózsa-Flores Eduardo és társai célkeresztjében, de az már elhangzott, hogy a csoport éppen az államfővel szembehelyezkedő politikusokra vadászott. A Rózsa-Flores mellett lelt Magyarosi Árpád holtteste még nem érkezett meg Magyarországra.

Nem bizonyos még, hogy valóban Evo Morales bolíviai államfő? meggyilkolására készült volna társaival a bolíviai–magyar–horvát állampolgárságú Rózsa-Flores Eduardo, de részben felszámolt csoportjának másféle terveit fedte fel a nekik fegyvereket szállító két férfi egyike, Juan Carlos Gueder Bruno.

Még a hét közepén vette őrizetbe kettejükét a bolíviai rendőrség. A La Pazban megjelenő La Razón napilap szerint Carlos Gueder sajtótájékoztatón arról beszélt, hogy Rózsa-Floresék a két ellenzéki vezetésű tartomány, Santa Cruz és Beni prefektusa, Rubén Costas, illetve Ernesto Suárez életét akarták kioltani.

A Morales parancsára bevetett kommandósok április 16-án a Santa Cruz-i Las Americas szállodában agyonlőtték Rózsa-Flores Eduardót, az erdélyi Szovátáról származó Magyarosi Árpádot és az ír Michael Martin Dwyert, valamint őrizetbe vették a magyar állampolgársággal is rendelkező Tóásó Elődöt és Mario Tadic bolíviai–horvát állampolgárt. Időközben egy ugyancsak ellenzéki bolíviai képviselő kijelentette a La Razónnak, hogy Rózsa-Flores Eduardo és két társa nem tőzharcban halt meg, hanem kivégezték őket.

Pablo Benegas, a képviselőház Santa Cruzban vizsgáló különbizottságának tagja elmondta, nincsenek olyan jelek, amelyek arra utalnak, hogy tőzparbaj lett volna az elit kommandósok és a feltételezett terrorista csoport tagjai között. Az öt szobából négyben voltak lövésnyomok, Mario Tadic szobája volt a kivétel.

A bizottság megtudta azt is, hogy legalább háromszor egy bizonyos Luis Hurtado fizette ki Rózsa-Flores szállodai számláit. Írországból már eltemették Michael Martin Dwyert, de Magyarosi Árpád holtteste még meg sem érkezett Magyarországra.

A férfi földi maradványai talán holnap jutnak el Ferihegyre, de a hazaszállításuk rendezése eddig is olyannyira körülményes volt, hogy még ez sem biztos.

Kristály Lehel , magyarhirlap.hu



Ajánló